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XAPAKTEPUCTUKMWM / CHARACTERISTICS / CARACTERISTICAS / CARATERISTIQUES

MPUMEHEHWE — uenTpobexHbiit ApeHarHbIii HACOC, rapaHTUPYIOLLMIA 3HAYNTENLHYIO BLICOTY Harnopa. Hanuuune
pesxyllero paboyero Koneca no3BofAeT OCYLIECTBNATL NepeKayuky CTOYHbLIX BOf C COAEPKaHNEM TeKCTULHOrO WUn
HUTEBW/IHOTO BONOKHA, MPOMBILLNEHHbIX, FOPOACKUX 11 300TEXHUYECKWX CTOYHBIX BOJ, C MPUMECHIO B3BELLEHHbIX TBEpbIX
YaCTULL; B HANMYMM TONBKO NOPTATUBHAA MOAESb.

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKUMWW - uyrynubiii kopnyc ¢ pe3s6oBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM; OTKPbITOe pabodee
KOMNeco — YyryH; ABONHOE MacnobapbepHoe repMeTuampytoLiee ynioTHEHNe — Kapbua KpeMHUA CO CTOPOHbI Hacoca; Ban
[BUraTenA — HepXxasetoLanA cTasb C rMapaBIMiecKoi CTOPOHbI; LLIAPUKOMOALLMIHUKN BbICOKOMO Ka4yecTBa, BblAepKMBaloLLme
BbICOKME Harpy3ku; TemnepaTypHana 3oHa xuakoctu 0 — 40 °C; cHabxeH 10 meTpamu kabena HO7 RNF; ana ogHodasHbIx
mogenei o6A3aTesibHo UCNoNb30BaHve 610Ka ynpaBfieHns, YKOMMNIIEKTOBAHHOMO NyCKOBbIM KOHAeHcaTopoM (35 puF anA
Bepcun 1.5 HP, 50 uF ana sepcun 2 HP); pekomeHayeTcA NCNONb30BaTh NYCKOBON KOHAEHCATOP C aBTOMAaTU4eCKUM
BbIK/lO4aTenem/pasbeMH1TENIEM.

OBUWUIATEJIb - asyxnoniocHbIi acMHXpOHHBINA 3NeKTpoaBUraTeb HEMPEepPbLIBHOTO AENCTBNA B MACNAHON BaHHE;
[0MYCTUMOE OTKIIOHEHWE HAMPFAXKEHNA UCTOYHWKA NUTAHMA + 6% NPy acMMeTpun Mexay hasamm max 5%; MakcumansHoe
UNCNO 3aMyCcKOB ABMraTens B Hac: 10 Yepes paBHOMEPHbIE MPOMEXXYTKM BPEMEHM, COOTHOLLEHNE ANMTENbHOCTI OCTAHOBKM
n paboyero pexxuma 4:1 (B MuHyTax).

MO 3AKA3Y KJIMEHTA - anbtepHaTuBHble nokasatenu paboyero HanpAXeHWs 1 4acToTbl; cneumdunyeckme
Pa3HOBMAHOCTM XUAKOCTU; B6NIOK ynpaBneHnaA AnA TpexdasHbix 1 0AHOMa3HbIX Moaene.

USES - Centrifugal drainage pump that guarantees high head. The grinder allows to pumps sewage containing textile or filamentous
fibres, industrial, civil and zootechnical sewage whenever suspended solids have to be crushed; only mobile versions are available.

CONSTRUCTION FEATURES - Cast iron pump casing with threaded delivery opening; Open impeller in cast iron; Double
mechanical silicon carbide seal with oil barrier on pump side; motor shaft in stainless-steel on the hydraulic side; high qualita ball bearings
dimensioned to bear heavy burden/loads; liquid temperature range 0 - 40 °C; supplied with 10 meters of HO7 RNF cable; for single-phase
models a control board must be used complete with starter capacitor (35 uF for the version 1.5 HP; 50 uF for the version 2 HP); we suggest
to use a starter capacitor with circuit breaker/disjunctor.

MOTOR - 2 pole electric induction motor in oil bath suitable for continuous operations; supply voltage tolerance 6% and unbalance
between phases max 5%; starts number 10/h at regular intervals with stop-working ratio 4:1.

ON REQUEST - Other operating voltages and frequencies; special liquids; control boxes for both three phase and monophase models.

UTILIZACIONES - Bombas de drenaje con rodete centrifugo que garantiza una elevada prevalencia; El sistema triturador permite
el bombeo de aguas sucias con fibras textiles o filamentosas, liquidos industriales, civiles y zootécnicos donde se necesita triturar cuerpos,
solidos en suspension; estan disponibles solo para aplicacion movil.

CARACTERSTICAS CONSTRUCTIVAS - Cuerpo bomba de fundicion con boca de salida roscada; Rodete de fundicion;
Doble sello con camara interpuesta: sello mecanico carburo de silicio lado bomba; Eje motor de acero inoxidable para la parte hidraulica;
rodamientos de calidad dimensionados para soportar solicitaciones extremas; Temperatura del liquido 0 - 40 °C; Dotadas de 10 metros
de cable HO7 RNF; para los modelos monofasicos es necesario utilizar un cuadro de control con condensador de arranque (35uF para
la version de 1.5 HP, 50 uF para la version de 2 HP); aconsejamos el utilizo de un condesador con disjunctor.

MOTOR - Motor eléctrico de induccion de 2 polos en bafo de aceite apropiado para servicio continuo; aislamiento de Clase F; proteccion
IP 68; tension de alimenta cion tolerada +6% y desequilibrio entre las fases maximo 5%; numero de intervenciones 10/h a intervalos
regulares con relacion pausa-funcionamento 4:1.

SOBRE PEDIDO - Otros voltajes y frecuencias de funcionamiento; Liquidos particulares; cuadros de comando sea para los modelos
trifasicos que monofasicos.

UTILISATION - Pompes de drainage avec une roue centrifuge qui garantit une hauteur manométrique élevée; Le systeme triturateur
permet le pompage de purin avec fibres textiles ou filamnteuses, purin industrial, civil et zootechnique ou il est nécessaire de briser des
solides en suspension. Disponibles uniquement pour applications mobiles.

CARACTERISTIQUES D’EXECUTION - Corps de pompe en fonte avec bride de refoulement filetee; roue en fonte; double
garniture mécanique en carbure de silice avec film lubrifiant coté pompe;arbre moteur en acier inoxidable pour la partie hydraulique;
roulements de haute qualitédimensionnés pour supporter de lourdes charge; Température du liquide 0 - 40 °C; Equipées de 10 metres
de cable HO7 RNF; pour les modeles monophases, il faut prévoir un tableau de commande muni de condensateur de demarrage (35uF
pour la version de 1.5 ch, 50 uF pour la version de 2 HP); on conseille I utiisation d’ un condensateur de démarrage avec disjoncteur.

MOTEUR - Moteur électrique a induction a 2 pbles en bain d’huile, apte a un service continu; Isolation Classe F; Protection IP 68;
tension de alimentation toleréee +6% et deséquilibre entre les phases 5% max.; 10 demarrage par heure a intervalles réguliers avec rapport
arrét-fonctionnement de 4:1.

SUR DEMANDE - D’ autres voltages et frequences de fonctionnement; liquides particuliers, tableaux de commande pour la version
monophaseée et triphasee.
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MOJENb / TYPE / MODELO / MODELE Q (m3h - Vmin)
0 3 6 9 12 15 18
1~ 3~
P2 o 0 50 100 150 200 250 300
230 V-50Hz | 230/400V-50Hz| (Hp) (kW) 1 3~ H (m)

DTR 150 DTRT 150 1.5 1.1 26 25 19.4 18.5 17.3 16.0 14.2 12.3 9.9

DTR 200 DTRT 200 2 15 3.0 2.82 22.1 21.3 20.3 19.1 17.7 16.0 13.4

- DTRT 300 3 22 - 3.25 26.1 25.2 243 23.3 22.0 20.3 18.2
_ [ny6uHa norpyxeHnA: —1 T mMax: MakcumarnbHbIv rnapaBaM4ecKui
Depth of immersion: KN o
Profundidad immersion: 1Ry COOTBeTCTBme””
CBobogHanA NpoxoaMMOCTb Profondeur immersion: cymmapHbin KMNO
Free passage max. 20m Meaximum hydraulic efficiency
6 mm and respective total efficiency
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Kopnyc asuratens, ruapasnuyeckan cTopoHa: | Cepbiii TMTEAHbIA YyryH
Motor housing, hydraulic part: | grey cast iron

OnekTpopsuratens: A ( 0 TUNA, nor # B Macno

Electric motor: | asyncronous type, oil immersed
Ban asuratensa (ctop )

cTanb

Shaft (pump side): | stainless steel
lepmeTusupyrouiee ynnoTHeHme co p! Mpacu

asurartena: X
Motor side mechanical seal: | carbon - ceramic

lepmeTu3mpylollee ynnoTHeHUe Co CTOPOHbI | Kap6ua KpemHusa
Hacoca:
Pump side mechanical seal: | Silicon carbide - silicon carbide

BonTbl: | A2 Hep)aBelolan cTanb

Bolts: | A2 stainless steel
HwxHAnA onopa: OuMHKOBaHHOE >Keneso

Foot support: | galvanized iron
MpoKnaaKu (ynnotHu ) ): | ByTap [ N Kay4yk

Gaskets (O-Rings): | NBR rubber

cranb

Yy p P P

Grinder: | treated stainless steel

N or py X H bl

9J1IEKTPOHaCOCHhI

[l B B PA3MEPbLI / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

MEPEABV>XHAA BEPCUA
MOBILE INSTALLATION

Mt

mt

mt/mf: HuxHuin pabounii npepen mt: lowest working level
Mt/Mf: HuxxHuin npesen anA HenpepbiBHOWM paboTsbl ABuraTensa Mt: lowest level for continuous duty

Pnarer, UNI PNTO

130

Moﬂ%m’/ "(')YPE PA3MEPbI / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm) Flange UNI PN 10
MODEL
MODELE Ct oDt1 Ht It mt Mt DNm D n° fori x
DTR 150-DTRT 150 513 282 102 174 205 469 G2 N N
DTR 200-DTRT200| 513 282 102 174 205 469 G2 _ .
DTRT 300 513 282 102 174 205 469 G2 - _
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XAPAKTEPUCTUKWN / CHARACTERISTICS / CARACTERISTICAS / CARATERISTIQUES
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= [IPUMEHEHMWE - uenTpobexHbiit apeHaHbIit HACOC, rapaHTMPYIOLWMIA 3HAYUTENBHYIO BLICOTY Hanopa. Hannine
pesxyLLero paboyero Koreca No3BoNAET OCYLUECTBATL NepeKaqky CTOYHbIX BOA C COAEPKaHMEM TEKCTUMBHOTO N
HUTEBUAHOTO BOMOKHA, NPOMbILINEHHBIX, FOPOACKMX 1 300TEXHNYECKMX CTOHYHBIX BOA C MPUMECHIO B3BELIEHHbIX
TBEPAbIX YaCTULL; B HANMYMM TONBKO NOPTATUBHAA MOAEb.

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLUWMW - uyrynHbiit kopnyc ¢ chnaHLeBbIM BbIXOAHLIM OTBEPCTUEM; OTKPLITOS
pabo4ee Koneco — YyryH; ABONHOe MacnobapbepHoe repmeTU3npytoLLee YNnoTHeHne — Kapbna KPeMHUA CO CTOPOHbI
Hacoca; Bas1 ABuUraTens — HepxaeetoLasn cTasb C rnapaBnn4ecKkoii CTOPOHbI; LUAPMKOMOALLMMHUKM BbICOKOTO Ka4ecTBa,
BblAepXMBalOLME BbICOKME Harpy3Ku; TemnepatypHasa 3oHa xuakoctu 0 — 40 °C; cHabxeH 10 meTpamu kabena
HO7 RNF; ana ogHodasHbIx Mogeneln o6A3aTenibHO NCnonb3oBaHne 6noka ynpaBneHus, yKOMMIeKTOBAHHOIO
nyckoBbIM KoHaeHcaTopoM (35 pF anA sepcumn 1.5 HP, 50 uF ana sepcun 2 HP); pekomeHayeTcA ncnonb3osartb
NYCKOBOW KOHAEHCATOP C aBTOMaTUYECKMM BbiKNoYaTenem/pasbeauHNTENEM.

OBUTATEJIb - npyxnontocHbil acuHXPOHHBIN 3NeKTPOABMraTenb HenpepbIBHOTO AENCTBIA B MaCNAHON BaHHe;
[OMYCTUMOE OTK/OHEHME HanpAXEHUA UCTOYHNKA MUTaHMA + 6% Mpu acuMMEeTpUn Mexay dasamv max 5%;
MakcuMasnbHOe YMCO 3anyCcKoB Apuratens B 4ac: 10 Yepes paBHOMEpHbIe MPOMEXYTKM BPEMEHM, COOTHOLIEHME
ONMTENbHOCTU OCTAHOBKM U paboyero pexkuma 4:1 (B MUHyTax).

MO 3AKA3Y KJIMEHTA - anutepHaTuBHbIe NokasaTenu patoyero HanpAXeHUA 1 4acToTbl; crieLmnieckue

= USES - Centrifugal drainage pump that guarantees high head. The grinder allows to pumps sewage containing textile or

filamentous fibres, industrial, civil and zootechnical sewage whenever suspended solids have to be crushed; only mobile versions
are available.

CONSTRUCTION FEATURES - Cast iron pump casing with flanged delivery opening; Open impeller in cast iron; Double
mechanical silicon carbide seal with oil barrier on pump side; motor shaft in stainless-steel on the hydraulic side; high qualita ball
bearings dimensioned to bear heavy burden/loads; liquid temperature range 0 - 40 °C; supplied with 10 meters of HO7 RNF cable.

ELECTROBOMBAS S U M E RG I B L ES

MOTOR - 2 pole electric induction motor in oil bath suitable for continuous operations; supply voltage tolerance +6% and
unbalance between phases max 5%; starts number 10/h at regular intervals with stop-working ratio 4:1.

ON REQUEST - other operating voltages and frequencies; special liquids; control panel available on request.

UTILIZACIONES - Bombas de drenaje con rodete centrifugo que garantiza una elevada prevalencia; El sistema triturador
permite el bombeo de aguas sucias con fibras textiles o filamentosas, liquidos industriales, civiles y zootécnicos donde se necesita
triturar cuerpos, solidos en suspension; estan disponibles solo para aplicacion movil.

CARACTERSTICAS CONSTRUCTIVAS - Cuerpo bomba de fundicion con boca de salida con brida; Rodete de
fundicion; Doble sello con camara interpuesta: sello mecanico carburo de silicio lado bomba; Eje motor de acero inoxidable para
la parte hidraulica; rodamientos de calidad dimensionados para soportar solicitaciones extremas; Temperatura del liquido 0 - 40
°C; Dotadas de 10 metros de cable HO7 RNF.

MOTOR - Motor eléctrico de induccion de 2 polos en banho de aceite apropiado para servicio continuo; aislamiento de Clase
F; proteccion IP 68; tension de alimenta cion tolerada 6% y desequilibrio entre las fases maximo 5%; numero de intervenciones
10/h a intervalos regulares con relacion pausa-funcionamento 4:1.

SOBRE PEDIDO - Otros voltajes y frecuencias de funcionamiento; Liquidos particulares; cuadro de controlo y comando
disponibles sobre demanda.

UTILISATION - Pompes de drainage avec une roue centrifuge qui garantit une hauteur manométrique élevée; Le systeme
triturateur permet le pompage de purin avec fibres textiles ou filamnteuses, purin industrial, civil et zootechnique ou il est nécessaire
de briser des solides en suspension. Disponibles uniquement pour applications mobiles.

CARACTERISTIQUES D’EXECUTION - Corps de pompe en fonte avec bride de refoulement; roue en fonte; double
garniture mécanique en carbure de silice avec film lubrifiant coté pompe;arbre moteur en acier inoxidable pour la partie hydraulique;
roulements de haute qualitédimensionnés pour supporter de lourdes charge; Température du liquide 0 - 40 °C; Equipées de 10
metres de cable HO7 RNF.

MOTEUR - Moteur électrique a induction a 2 poles en bain d’huile, apte a un service continu; Isolation Classe F; Protection
IP 68; tension de alimentation toleréee +6% et désequilibre entre les phases 5% max.; 10 démarrage par heure a intervalles réguliers
avec rapport arret-fonctionnement de 4:1.
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SUR DEMANDE - D’ autres voltages et frequences de fonctionnement; liquides particuliers, tableau de commande disponible
sur demande.
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EEE TEXHWYECKWE OAHHBIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques
MOAENb / TYPE / MODELO / MODELE Q (m3h-Vmin)
0 3 6 9 12 15 18
3~ P2 P1
W) 0 50 100 150 200 250 300
230/400V -50 Hz
(HP) (kW) 3~ H (m)
DTRT 400 4 3 48 33.5 31.8 30.1 28.5 26.4 24.4 21.6
DTRT 550 5.5 4 5.5 38.6 36.9 35.3 33.9 32.1 30.1 27.6
Profundidad immersion: KO v cootBeTCTBYOWMIA
CBob6oaHaA NpoxoanMoCTb Profondeur immersion: cymmapHbin KMa
Free passage max. 20m Maximum hydraulic efficiency
6 mm '

and respective total efficiency
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Kopnyc gsurartens, ruppaBnuyeckan CTOpoHa:
Motor housing, hydraulic part:

Cepbiit NUTEWHBIA YYTyH
grey cast iron

nekTpoaBuUratenb: p "0 TUNA, ror 7 B Macno
Electric motor: | asyncronous type, oil immersed
Ban ppuratens (CTopoHa Hacoca): | Hepyxaselowan ctanb
Shaft (pump side): | stainless steel
lepmeTusupytolee ynioTHeHue co CTop! pachu
asuratena:
Motor side mechanical seal: | carbon - ceramic
[epmeTuamnpyiowee ynnoTHeHWe Co CTOpoHbl | Kapbua KpemHua
Hacoca:
Pump side mechanical seal: | Silicon carbide - silicon carbide
BonTbi: A2 HepxxaBelowan ctanb
Bolts: | A2 stainless steel
I onopa: | O
Foot support: | galvanized iron
Mpoknaaku (ynnotHu ] ) byTtaal TP " Kayuyk
Gaskets (O-Rings): | NBR rubber
Pexyuee p: Te TaHHanA cTanb

Grinder:

treated stainless steel

Mt

AOMosIHNTeNIbHOe
obopyaoBaHue

ACCESSORIES

KoHTpghnaHeu
COUNTERFLANGE

PA3MEPbI / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

mt/mf: HuxHuin pabouuin npepen
Mt/Mf: HuxHWin npeaen anA HenpepbIBHON

mt: lowest working level

paboTbl aBUratens

DNS0

Mt: lowest level for continuous duty

PASMEPbI / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIVENSIONS (mm)

MOZE/b / TYPE
MODELO
MODELE Ct oDt
DTRT 400 595 350
DTRT 550 595 350

Ht It
112 236
112 236

mt
550
550

Mt
556
556

DNm
50
50

®naney UNI PN10
Flange UNI PN 10

oK oD n° fori x
125 140 4x18 59
125 140 4x18 61
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